
Embargado Hasta el 14 de Julio del 2021 
A las 8:00 a.m.

Managua Nicaragua; Julio 2021



Ficha Técnica

✓ Del 27 de Junio al 03 de Julio 2021
Periodo de 

levantamiento 

Sujeto de estudio

Cobertura

Técnica de 
Recolección

Universo y 
muestra

✓ Nacional: Urbano – Rural

✓ 16 departamentos, 2 regiones autónomas

✓ 50 municipios 126 puntos muestrales

✓ Ambos sexo

✓ 16 años de edad a más

✓ Último cumpleañero presente en el hogar

✓ Entrevistas:  cara a cara
✓ Instrumento: estructurado
✓ Recolección: tiempo real; equipos móviles

2,000

✓Tamaño 
muestra:

✓Universo:
4,347,340

CSE al 03/ jul/ 2021

✓Nivel de 
confianza:

✓Margen 
de error:

+/- 2.24%. 95.5%
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Tenencia de cédula

91.6%

Tiene

8.4%

No tiene

¿Planea usted solicitar su cédula para poder 
votar en las próximas elecciones de 

noviembre 2021?      

90.4% 89.0% 89.6% 91.2% 91.5% 92.4% 92.9%
95.2% 94.6% 93.9% 93.6% 93.2% 93.6%

91.4% 91.1% 92.7% 91.1% 92.5% 91.6%

dic-14 mar-15 jun-15 sep-15 dic-15 mar-16 jun-16 sep-16 abr-18 dic-18 abr-19 sep 19 dic-19 abr-20 sep-20 dic-20 mar-21may-21 jul-21

Tendencia

Nicaragua Rumbo a Noviembre 2021 - 8va. Ola; M&R Consultores; Julio 2021 3

En proceso

Solicitará 

No 
solicitará

3.9%

3.2%

1.3%

95.5%
Proyectado



Para que Nicaragua avance en su 
desarrollo económico y social…

La paz...

La estabilidad 
económica y social…

90.6%

Bajo ninguna 
circunstancia debe 
ponerse en riesgo

Nicaragua Rumbo a Noviembre 2021 - 8va. Ola; M&R Consultores; Julio 2021 4

90.5%

Bajo ninguna 
circunstancia debe 
ponerse en riesgo



Importancia de 
elecciones de 

Noviembre 2021

Muy Importante

Algo Importante

Nada Importante

91.9%

4.4%

3.8%
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Importancia de elecciones de 
Noviembre 2021

Tendencia

88.6% 91.1%
84.1% 83.5%

90.8%
83.7%

91.9%

9.2%

2.8% 5.2% 7.8%
4.6% 10.2% 4.4%2.2%

6.1%
10.7% 8.8%

4.6% 6.1% 3.8%

dic-19 abr-20 oct-20 dic-20 mar-21 may-21 jul-21

Muy importante Algo importante Nada importante
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Importancia de su voto en las 
elecciones de autoridades 

8.4%

88.0%

3.7%

Muy Importante

Algo Importante
Nada Importante
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Importancia de su voto en las 
elecciones de autoridades 

84.8%
89.3%

84.1% 82.7%

91.3% 88.2% 88.0%

10.8%

3.1% 4.6% 6.7% 4.1% 5.0% 3.7%
4.4%

7.7%
11.3% 10.6%

4.6% 6.8% 8.4%

dic-19 abr-20 oct-20 dic-20 mar-21 may-21 jul-21

Muy importante Algo importante Nada importante

Tendencia
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Predisposición a votar en las próximas 
elecciones de noviembre 2021

70.8 77.2 71.8 79.8 76.3 81.3 70.9 73.3

29.3 22.8 19.2 18.8 22.9 15.6
29.1 26.7

Agosto 2019 Diciembre
2019

abr-20 oct-20 dic-20 mar-21 may-21 jul-21

Probablemente si votará

Probablemente no votará

Probablemente 
si votará

Probablemente 
no votará

73.3% 26.7%
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Comportamiento Electoral
1984 -2016
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70.83%

81.08%

72.60% 73.11% 74.27% 72.61%

65.22%

73.30%

29.17%

18.92%

27.40% 26.89% 25.73% 27.39%

34.78%

26.70%

1984 1990 1996 2001 2006 2011 2016 Estimada
2021

Participación relativa Abstención relativa Proyectado a 

noviembre 2021



Quienes participan en una elección bajo las 
reglas establecidas, por el bien del país deben 

aceptar los resultados

Acuerdo 93.4% Ni acuerdo ni 
desacuerdo3.3%

Desacuerdo2.7%NsNr 0.7%
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Reelección y democracia
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Bajo ninguna circunstancia 
debe permitirse la reelección 

Si  el pueblo así lo decide, quien ejerce el 
gobierno puede ser reelecto a un nuevo periodo 

NsNr

77.9%

19.2%

3.0%



Reelección y democracia
Tendencia

66.1%

74.8% 74.8%
78.5%

71.8%

78.9% 77.9%

32.0%

22.8% 22.8%
19.5%

26.9%

18.3% 19.2%

1.9%

2.4% 2.4% 2.1% 1.3% 2.8% 3.0%

dic-19 abr-20 jul-20 oct-20 dic-20 mar-21 jul-21

Si  el pueblo así lo decide, quien ejerce el gobierno puede ser reelecto a un nuevo periodo

Bajo ninguna circunstancia

NsNr
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Simpatía política partidaria

FSLN

55.1%

OPOSICIÓN

7.7%

INDEPENDIENTE

37.3%
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2.9% 0.5%

ALN

0.3%

0.7%2.3%

0.2%

0.4% 0.4%

0.2%

Otros

0.1%

2,391,037 simpatizantes del FSLN con 

respecto al padrón CSE al 03 de Julio 2021

FSLN carnetizados: 2,050,000



Simpatía política partidaria
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Oposición FSLN Independientes

Tendencia
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Independientes:
Inclinación Política

Lo anterior demuestra que el independiente en su mayoría tiene una inclinación 
política hacia una u otra fuerza en proporciones similares.

83.7%
tienden hacia una u 
otra fuerza política. 

del 37.3%
de independientes… 15.0% se 

inclinan a la 
Oposición en el 

tanto expresan que 
estás fuerzan les 

generan esperanza, 
tranquilidad y 

seguridad.

16.2% se 

inclinan por el FSLN  
en el tanto 

expresan que este 
partido les generan 

esperanza, 
tranquilidad y 

seguridad.

6.1% no 

manifiesta ninguna 
inclinación política 
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A Nicaragua le iría mejor… 

Con un gobierno 
del FSLN

Con un gobierno
de Oposición

Con Ninguno

No sabe

60.7%

9.5%

15.5%

14.4%
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A Nicaragua le iría mejor… 

Tendencia

52.9%
50.7% 52.3%

60.9%
58.4% 58.6%

60.7%

13.3%
15.5%

19.8%

12.1%
16.3%

11.9%

15.5%

11.8% 13.2%

18.3%

19.2% 19.0%
16.0%

9.5%

dic-19 abr-20 jul-20 oct-20 dic-20 mar-21 jul-21

Con un gobierno del FSLN Con un gobierno de Oposición Con ninguno
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Para que el país avance…

El FSLN debe 
gobernar el 

país 

La actual 
Oposición debe 
gobernar el país 

No está 
seguro

60.4% 16.3% 23.4%
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Predisposición de voto con respecto a…

FSLN OPSICIÓN
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Votaría por ellos

Está entre mis alternativas

No está entre mis alternativas

Bajo ninguna circunstancia 
votaría por ellos

Ninguna

36.9%

25.9%

13.9%

10.5%

12.9%

62.8%

24.4%

Votaría por ellos

Está entre mis alternativas

No está entre mis alternativas

Bajo ninguna circunstancia 
votaría por ellos

Ninguna

6.0%

16.8%

24.2%

29.0%

24.1%

22.8%

53.2%



Intención de Voto

60.2%

FSLN OPOSICIÓN
VOTO OCULTO

13.7% 26.2%

Todos los Entrevistados

Norte

Occidente

Managua

Caribe

Centro

Zelaya Central/ RSJ
Sur oriente

67.0% 15.0% 18.0%

60.2% 10.5% 29.3%

58.2% 13.1% 28.7%

58.8% 20.6% 20.6%

56.0% 12.0% 32.0%

62.7% 13.0% 24.3%

54.2% 10.0% 35.8%

OPOSICIÓN

FSLN

VOTO OCULTO

Según Zona Geográfica
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ALN

APRE

Podría marcar por cuál de los 
partidos o agrupaciones políticas 
que aparecen en pantalla votaría 
Ud. Si las elecciones para elegir 

PRESIDENTE de la República 
fueran hoy?

CCN

Occidente.pptx


Intención de Voto
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49.3%
45.3%

48.1%
50.7%

57.1%
60.3% 59.5% 60.2%

11.5%
14.6%

10.6%
7.9%

12.2% 19.5%
12.9% 13.7%

39.3% 40.2%
41.3% 41.4%

30.7%

20.2%

27.6% 26.2%

Sep. 2019 Dic. 2019 Jun. 2020 Oct. 2020 Dic. 2020 Mar. 2021 May. 2021 Jul. 2021

FSLN Oposicion Oculto

Tendencia



Solidez del Voto

Voto duro a 
favor

Voto suave a 
favor

Tiende a votar

Voto duro a 
favor

Voto suave a 
favor

Tiende a votar

F
S
L
N

O
P
O
S
I
C
I
Ó
N

43.2%

10.8%

8.8%

2.2%

9.3%

11.3%
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62.8% 22.8%

Voto 
probable

Voto 
probable



¡Muchas 
Gracias!
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https://www.myrconsultores.com

myrconsultores


